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Yukaridaki resim openwebmail arayiiziinden alinmistir. Bu 1 nolu maili okumak icin farenizle nereye tiklarsimz?
(A) Kimyacilar I¢in Bilgisayar yazisina (B) Taner TANRISEVER yazisina (C) 1 rakaminin yanindaki mektup
resmine (D) 870 rakaminin yanindaki kutuya

Lisanskimya sunucusunda ne kadar disk alanimzin kaldigim1 asagidaki komutlardan hangisi ile 6@renebilirsiniz?
(A) whoami (B) finger (C) who (D) quota

Web sayfasi hazirlarken HEAD kodlar1 arasinda asagidaki kodlardan hangisi bulunur?

(A) BODY (B) BGSOUND (C) FONT (D) IMG

Bazi renklere iliskin kodlar asagida verilmistir. Griye en yakin olan hangisidir?

(A) FFOOFF (B) AAFF33 (C) 44FFFF (D) AABBAA

Asagidakilerden hangisinde ziyaret edilmis linklerin rengi kirmizi yapilmistir?

(A) <BODY vlink="red”> (B) <BODY color="red”> (C) <BODY text="red”> (D) <BODY link="red”>
Bashk tagi H ile ka¢ farkh biiyiikliikte bashk yapilabilir?
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lisanskimya sunucusunda f10412 loginine sahip bir kullanicinin ana sayfasinin dogrudan gelmesi icin ilk
sayfasinin adi ne olmahdir?

(A) index.html (B)f10412.html (C) lisankimya.html (D) public_html

Bir web sayfasinin bulundugu dizinin iki iist dizinindeki 1.gif dosyasinin ¢agirilmasi icin kullanilmasi gereken
yazim deseni asagidakilerden hangisidir?

(A) <img src=="././1.gif”> (B) <img src="../1.gif”> (C) <img src="../../1.gif> (D) <img src="1.gif">
Asagidakilerden hangisinde H" iyonu dopru sekilde yazilmistir?

(A) H<sub>+ (B) H<sub>+</sub> (C) H<sub>+</sup> (D) H<sup>+</sup>

Asagidakilerden hangisi bir resmin hizh gelmesini etkilemez?

(A) Boyutunun bir resim editdrii ile kiigiiltiilmesi (B) kullanilan renk sayisinin bir resim editdrii ile azaltilmasi (C)
Internet baglant1 hizinin arttirilmas1 (D) resmi yerlestirirken width parametresi ile resim boyutunun ayarlanmasi
Lisanskimya sunucusunda kullanicilar web sayfalarinin goriilmesi icin asagidaki dizinlerden hangisinin
kullanilmasi gerekir?

(A) index.html (B) public html (C) kullanici loginname (D) mail

FONT tagi ve SIZE parametresi kullamlarak kac¢ farkh biiyiikliikte yazi yazilabilir?

s (B) 7 © 6 ® s

asagidakilerden hangisinde siralama dogru olarak yapilmistir?
(A)<html><head></head><body></body></html>
(B)<html><body></body><head></head></html>

(C) <html><head><body></body></head></html>

(D) <html><body><body><head><head><html>

Lisanskimya sunucusuna dosyalarin génderilmesi icin kullanilan program asagidakilerden hangisidir?

(A) notepad (B) putty (C) Secure File Transfer Client (D) telnet
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Asagidaki gorevlerden hangisi yukaridaki butonlardan biri kullanilarak yapilamaz?

(A) Openwebmail ayarlarinin degistirilmesi  (B) Bir mailin aktarilmasi (C) Takvime giinliik not girilmesi
(D) Filtre defterine yeni kural eklenmesi

Openwebmailde asagidaki ikonlardan hangisi yeni ileti olusturmak icin kullanilir?
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Asagidaki sorular1 Microsoft Excele gore yanitlayiniz.
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Microsoft excelde tek bir cahsma sayfasinda toplam kag hiicre vardir?

(A) 256 (B) 256x256 (C) 256x256x256 (D) 256x256x256x256
Al+ A2 Ll - 3 :

3 (—)2 formiilii asagidaki desenlerden hangisinde en kisa dogru sekilde yazilmistir?
Bl1-B2

(A) =((A1+A2)/(B1-B2)"2)\(1/3) (B) =((A1+A2)/(B1-B2)*(2))(1/3)

(©) =(((A1+A2)/(B1-B2)"2)"(1/3)) (D) =((A1+A2)/B1-B2/2)*(1/3)

7 sayisinin derece cinsinden degerini bulmak icin asagidaki yazim desenlerinden hangisini kullanirsiniz?
(A) =RADYAN(PI()) (B) =DERECE(PI()) (C) =DERECE(Pi()/180) (D) =DERECE(Pi()*180/Pi())
Metin icindeki fazladan gelen bosluklar1 yok etmek icin hangi fonksiyon kullanilir?

(A) DAMGA (B) KOD (C) KIRP (D) DEGISTIR

Asagidakilerden hangisinde sonuc¢ 30 olarak cikar? )

(A) =ZAMANSAYISI(“30.12.2006”) (B) =TARIH(“30.12.2006”)

(C) =TARIHSAYISI(*30.12.2006™) (D) =GUN360("12.06.2006";"12.07.2006")
=ELEMAN(HAFTANINGUNU("27.04.2006";2);"ptesi";"sah';"carsamba';"persembe" ;" cuma') sonucu
asagidakilerden hangisidir?

(A) persembe (B 4 (C) carsamba D)3
Al hiicresinde [H'] degerinin bulundugunu diisiinerek pH asagidaki formiillerden hangisi ile hesaplanamaz?
(A) =-LOG (A1) (B) =-L0G(A1;10) (C) =-LN (A1) (D) =-L.0G10 (A1)

Pi sayisinin 3.142593 seklinde devam ettigini diisiinerek saymin 3.15 seklinde alinmasi i¢in asagidaki yazim
desenlerinden hangisi kullanirsimz?

(A) ASAGIYUVARLA(PI();2) (B) YUVARLA(PI();2) (C) TAMSAYI(Pi();2) (D) YUKARIYUVARLA(PIi();2)
A1l hiicresindeki sayimin faktoryelini bulmak icin asagidaki yazim desenlerinden hangisini kullanirsimz?

(A) =CARPINIM(A1) (B) =CARPIM(A1) (C) =FAKTORIYEL(A1) (D) KUVVET(A1)
Asagidakilerden hangisinde 6ncelik sirasi soldan saga dogru azahr?

A): ; *+> B)>+*; : (C) +*>; : @): ; > +*

Farkh bir dokiimandaki bir hiicre degerini ¢cagirmak icin kullanilacak formiilde asagidaki karakterlerden
hangisinin bulunmasi zorunludur?

®we &L ©O©s O+

Farkl bir sayfadaki bir hiicre degerini ¢cagirmak i¢in kullanilacak formiilde asagidaki karakterlerden hangisinin
bulunmasi zorunludur?

(G N ) I ©! O®s
Al+A2 o iy 3 .
T formiilii asagidaki desenlerden hangisinde en kisa dogru sekilde yazilmistir?

(A) =(A1+A2/A3)N(1/2) (B) =A1+A2/A3"1/2 (C) =((A1+A2)/A3)"1/2 (D) =((A1+A2)/A3)"\(1/2)
Asagidaki desnlerden hangisinde PARCAAL fonksiyonu dogru olarak kullanilmistir?
(A) PARCAAL (A1;5) (B) PARCAAL (A1;5;2) (C) PARCAAL(A1;5;2;3) (D) PARCAAL (A1)

Ea 1
Ink = —?¥ + In A fonksiyonu igin 1/T degerleri A2-A9 Ink degerleride B2-B9 arah@ma girilmistir? R degeri

8.314 ise Ea degeri asagidaki formiillerden hangisi ile hesaplanabilir?

(A) =-8.314*EGIM(A2:A9;B2:B9) (B) =-8.314*EGIM(B2:B9;A2:A9)

(C) =-8.314*KESMENOKTASI(A2:A9;B2:B9) (D) =-8.314*KESMENOKTASI(B2:B9;A2:A9)

Al hiicresinin icerisinde 50, B1 hiicresinde 60 bulunduguna gore EGER(VE(A1>=60;B1>=60);"geg:er";"kallr")
formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) DOGRU (B) YANLIS (C) geger (D) kalir

Sinav Siiresi 40 dakikadir.

Baganlar



	KİMYACILAR İÇİN BİLGİSAYAR
	A
	 
	Yukarıdaki resim openwebmail arayüzünden alınmıştır. Bu 1 nolu maili okumak için farenizle nereye tıklarsınız? 
	D
	Lisanskimya sunucusunda ne kadar disk alanınızın kaldığını aşağıdaki komutlardan hangisi ile öğrenebilirsiniz?
	B
	Web sayfası hazırlarken HEAD kodları arasında aşağıdaki kodlardan hangisi bulunur?
	D
	Bazı renklere ilişkin kodlar aşağıda verilmiştir. Griye en yakın olan hangisidir?
	A
	Aşağıdakilerden hangisinde ziyaret edilmiş linklerin rengi kırmızı yapılmıştır?
	C
	Başlık tagı H ile kaç farklı büyüklükte başlık yapılabilir?
	A
	lisanskimya sunucusunda f10412 loginine sahip bir kullanıcının ana sayfasının doğrudan gelmesi için ilk sayfasının adı ne olmalıdır?
	C
	D
	Aşağıdakilerden hangisinde H+ iyonu dopru şekilde yazılmıştır?
	D
	Aşağıdakilerden hangisi bir resmin hızlı gelmesini etkilemez?
	B
	Lisanskimya sunucusunda kullanıcılar web sayfalarının görülmesi için aşağıdaki dizinlerden hangisinin kullanılması gerekir?
	B
	FONT tagı ve SIZE parametresi kullanılarak kaç farklı büyüklükte yazı yazılabilir?
	A
	aşağıdakilerden hangisinde sıralama doğru olarak yapılmıştır?
	C
	Lisanskimya sunucusuna dosyaların gönderilmesi için kullanılan program aşağıdakilerden hangisidir?
	B
	 
	Aşağıdaki görevlerden hangisi yukarıdaki butonlardan biri kullanılarak yapılamaz? 
	C
	Openwebmailde aşağıdaki ikonlardan hangisi yeni ileti oluşturmak için kullanılır?
	C
	Microsoft excelde tek bir çalışma sayfasında  toplam kaç hücre vardır?
	A
	  formülü aşağıdaki desenlerden hangisinde en kısa doğru şekilde yazılmıştır?
	B
	 sayısının derece cinsinden değerini bulmak için aşağıdaki  yazım desenlerinden hangisini kullanırsınız?
	C
	Metin içindeki fazladan gelen boşlukları yok etmek için hangi fonksiyon kullanılır?
	D
	Aşağıdakilerden hangisinde sonuç 30 olarak  çıkar?
	A
	=ELEMAN(HAFTANINGÜNÜ("27.04.2006";2);"ptesi";"salı";"çarşamba";"perşembe";"cuma") sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
	C
	A1 hücresinde [H+] değerinin bulunduğunu düşünerek pH aşağıdaki formüllerden hangisi ile hesaplanamaz?
	D
	Pi sayısının 3.142593 şeklinde devam ettiğini düşünerek sayının 3.15 şeklinde alınması için aşağıdaki yazım desenlerinden hangisi kullanırsınız?
	A
	A1 hücresindeki sayının faktöryelini bulmak için aşağıdaki yazım desenlerinden hangisini kullanırsınız?
	A
	Aşağıdakilerden hangisinde öncelik sırası soldan sağa doğru azalır?
	B
	Farklı bir dökümandaki bir hücre değerini çağırmak için kullanılacak formülde aşağıdaki karakterlerden hangisinin bulunması zorunludur?
	C
	Farklı bir sayfadaki bir hücre değerini çağırmak için kullanılacak formülde aşağıdaki karakterlerden hangisinin bulunması zorunludur?
	D
	 formülü aşağıdaki desenlerden hangisinde en kısa doğru şekilde yazılmıştır?
	B
	Aşağıdaki desnlerden hangisinde PARÇAAL fonksiyonu doğru olarak kullanılmıştır?
	B
	 fonksiyonu için 1/T değerleri A2-A9 lnk değerleride B2-B9 aralığına girilmiştir? R değeri 8.314 ise Ea değeri aşağıdaki formüllerden hangisi ile hesaplanabilir?
	D
	A1 hücresinin içerisinde 50, B1 hücresinde 60  bulunduğuna göre EĞER(VE(A1>=60;B1>=60);"geçer";"kalır") formülünün sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
	Başarılar

